



Председатель Следственного комитета Российской Федерации заслушал ход расследования уголовного дела по факту убийства семьи в Самарской области



Председатель Следственного комитета России Александр Бастрыкин провел оперативное совещание со следственной группой и заслушал результаты проведенных следственных действий и ход расследования уголовного дела, возбужденного по факту убийства шести человек в селе Ивашевка Самарской области.

Сегодня в суде удовлетворены ходатайства следствия об избрании в отношении подозреваемых меры пресечения в виде заключения под стражу. После проведения очных ставок и других необходимых следственных действий, подозреваемым будет предъявлено обвинение.

Продолжается дальнейшая активная работа, направленная на установление всех обстоятельств



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

совершения преступления, а также других участников преступления, запланирован ряд конкретных следственных действий. По уголовному делу проведено более тысячи следственных действий. Следствие планирует назначить еще около ста судебных экспертиз. Идет работа по закреплению первоначально полученных доказательств.

Руководитель управления В.И. Маркин

Изображения



02 Мая 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1034133>